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ATA DA SESSÃO SOLENE DE INÍCIO DOS TRABALHOS LEGISLATIVOS DO 

NONAGÉSIMO OITAVO PERÍODO DA DÉCIMA TERCEIRA LEGISLATURA DA 

CÂMARA MUNICIPAL DE BOA VISTA/RR. 

 

Às nove horas do dia oito de fevereiro de dois mil e vinte e três, no Plenário “Estácio 

Pereira de Mello” sito na Avenida Ene Garcez, número novecentos e noventa e dois, na 

Cidade de Boa Vista, Capital de Roraima, realizou-se a Sessão Solene de Abertura dos 

trabalhos, desta Câmara Municipal de Boa Vista, sob a Presidência do senhor Vereador 

GENILSON COSTA E SILVA, secretariado pela senhora Vereadora ALINE MARIA DE 

MENEZES REZENDE CHAGAS, a qual fez constar a presença dos seguintes Vereadores: 

Aderval da Rocha Ferreira Filho, Adnan Wadson de Lima, Bruno Perez de Sales, 

Eronilson Bispo Feitosa, Gabriel Mota e Silva, Ilderson Pereira Silva, Ítalo Otávio 

Teixeira Pinto, João Kleber Martins de Siqueira, Juliana Alves Garcia de Almeida, 

Júlio Cézar Medeiros Lima, Manoel Neves de Macêdo, Melquisedek da Silva Menezes, 

Moacivaldo Daniel Mangabeira, Sandro Dênis de Souza Cruz, Thiago Coelho Fogaça, 

Vélton Quincozes Poleto, Wan Kenobby Cha Costa e Zélio dos Santos Mota. Mestre 

de Cerimônia – Uilma Vidal – deu início a Sessão Solene de abertura dos Trabalhos 

Legislativos do Primeiro Período do segundo Biênio da Décima Terceira Legislatura. Com 

a palavra o senhor Presidente Genilson Costa – solicitou aos vereadores Zélio Mota e 

Adnan à conduzirem à Mesa o senhor Arthur Henrique Brandão Machado, Prefeito de 

Boa Vista. Mestre de Cerimônia – Uilma Vidal – convidou para compor a Mesa dos 

trabalhos o Deputado Marcelo Cabral neste Ato representando a Assembleia Legislativa, 

Deputado Idázio da Perfil, Neto Loureiro e Renato Silva.  Mestre de Cerimônia – Uilma 

Vidal – convidou o senhor Presidente a fazer uso da palavra. Presidente Genilson Costa 

- sob a proteção de Deus, declarou aberta a Sessão Solene de Abertura dos trabalhos 

Legislativos, conforme preceitua o Parágrafo 2º do Art. 23, Item I, da Lei Orgânica do 

Município; Mestre de Cerimônia – Uilma Vidal – convidou todos os presentes e que não 

tiverem nenhum impedimento para de pé ouvirem os Hinos Nacional e do Município. Após 

a execução dos Hinos, anunciou a presença do Vice-Prefeito Cassio Murilo; da Primeira 

Dama do Município Natália Cortez, do senhor Kleiton da Silva Pinheiro – Presidente do 

PRESSEN; dando continuidade convidou o Pastor Jones Silva de Souza da Igreja 

Presbiteriana para dar a Benção nesse início de trabalho, em seguida convidou o Padre 

Luiz Botteon para fazer uma oração; e as irmãs cantoras Sinara e Suelen para cantar um 

hino de Louvor. Mestre de Cerimônia – Uilma Vidal – anunciou a palavra do Presidente 

desta Casa vereador Genilson Costa - o qual convidou o senhor Prefeito de Boa Vista 

Arthur Henrique Brandão Machado para fazer a leitura da Mensagem anual e Plano de 

Governo para o ano de 2023, nos termos do Art. 45, Parágrafo 1 Alínea F da Lei Orgânica 

do Município. Prefeito Arthur Henrique – cumprimentou os presentes e disse que era uma 
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grande honra comparecer a esta Casa para participar de um momento tão importante. 

Agradeceu a Deus pela oportunidade, aos convidados Pastor Jones Silva, Padre Luiz 

Botteon, as cantoras Sinara e Suelen, que participaram da solenidade, e fez um 

cumprimento especial à Vereadora Tuti, que não pôde se fazer presente, por problemas de 

saúde; cumprimentou todos os Deputados e demais autoridades e familiares presentes; 

estendeu os cumprimentos a todos os servidores do Município presentes seja da Prefeitura 

ou da Câmara. Informou que faria uma leitura breve da mensagem do Executivo, não é a 

mensagem inteira, pois já foi protocolado nesta Casa uma mensagem com todas as 

realizações destes dois anos, todos os marcos e tudo que tem planejado para o próximo 

ano; para com certeza iniciar um processo de união; reafirmou o compromisso de manter 

com todos os vereadores eleitos nesta legislatura, o relacionamento respeitoso e a garantia 

de que os interesses das pessoas sejam atendidos ao longo dos próximos anos; que 

carrega consigo o desejo que o motiva a trabalhar por uma cidade onde cada morador 

tenha mais oportunidades de acesso a serviços públicos de qualidade; destacou o empenho 

de toda sua Equipe para entregar sempre o melhor mesmo com os recursos limitados, pois 

a demanda crescente, já alcançando setenta por cento da população do Estado e ainda 

enfrenta a questão da imigração. Relatou que existe transparência em tudo que é feito em 

sua Gestão, que o Portal da transparência de Boa Vista continua sendo uma referência 

para outras cidades e estados, e que mesmo assim combatem o uso das mídias com 

informações falsas que tentam discredibilizar o trabalho da Prefeitura, prejudicando a 

própria população, mas afirma o compromisso de manter a seriedade e o compromisso da 

verdade, priorizando o interesse Público. Agradeceu o empenho dos vereadores em ajudar 

a Gestão Municipal na administração da cidade; esta Casa aprovou Projetos importantes 

em 2022, oportunizando muitas mudanças e transformações nas Secretarias Municipais, 

mudanças estas que a sociedade ainda não viu, mas sentirá no seu dia a dia, quando 

precisar dos serviços e das ações do Município. Saúde, educação e geração de empregos 

e rendas continuam sendo prioridades, ampliando as vagas nas escolas e creches, 

melhorando a qualidade de trabalho aos servidores, apoiando a agricultura familiar e 

comunidades indígenas, apoiando a cultura, esporte e lazer, apoiando o 

empreendedorismo; construindo asfaltos, calçadas e drenagens, obras que mudam a vida 

das pessoas. Começaram algo importante, que é a discussão sobre o Plano Diretor de Boa 

Vista, que é a Lei que foi aprovada em 2006, e deve ser revista a cada dez anos, e estão 

lutando para ter um novo Plano Diretor e o Código de Postura aprovados e a participação 

desta Casa é muito importante e fundamental, são Leis muito importante para o Município. 

Ressaltou que o registro mais fiel do sucesso de uma gestão Municipal é o impacto direto 

na vida de cada cidadão, e o orgulho que cada cidadão tem de sua cidade. Desejou aos 

vereadores e vereadoras muito sucesso em 2023; e que Deus abençoe essa jornada. 

Agradeceu os deputados Federais que tem compromisso com o Município e traz recursos 

para Boa Vista, porque os mesmos são fundamentais para corrigir os erros cometidos no 

passado. Mestre de Cerimônia – Uilma Vidal – anunciou a palavra do Presidente desta 
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Casa vereador Genilson Costa – cumprimentou todos os presentes, o Excelentíssimo 

Prefeito, os senhores Deputados, vereadores e todos os Secretários Municipais. Disse que 

é com muita satisfação que inicia mais um ano Legislativo, com muita expectativa que 

antecipa o desafio, o qual os motiva na luta e em defesa da população, pois foi com este 

objetivo, trabalhar em prol da sociedade de Boa Vista. Afirmou que o ano de dois mil e vinte 

e dois foi um ano muito intenso e produtivo, apresentaram mais de oito mil Indicações, mais 

de setecentos Projetos de Lei que estão beneficiando diretamente a vida da população, e 

para o Biênio de dois mil e vinte três e dois mil e vinte e quatro vão aprovar ainda muito 

mais. Informou que retornarão com as Sessões Itinerantes, para se aproximarem mais 

ainda da população, ouvirem seus anseios, e levarem até os órgãos competentes. 

Reafirmou o compromisso de receber as categorias, para que juntos construam uma pauta 

em favor dos servidores Públicos; mas com isso não irão iniciar uma caça às bruxas, pois 

são eleitos para Legislar, fiscalizar, cobrar e principalmente defender o interesse da 

população de Boa Vista, a qual o ano passado elegeu o maior número de vereadores que 

colocaram seus nomes em disputa em diversos cargos; isto significa que seus trabalhos 

estão sendo reconhecidos, e os incentiva a trabalhar mais. Encerrou desejando ao Prefeito 

Arthur sucesso e sabedoria na administração do Município, e pode contar com esta Casa, 

pois mesmo sendo Poderes independentes tem o mesmo propósito, que é melhorar a vida 

da população de Boa Vista; parabenizou o Prefeito Arthur por trazer a esta Casa a 

mensagem de fato e de direito, pois em sete anos de mandatos é a terceira vez que um 

prefeito veio trazer a Mensagem do Executivo Municipal do início dos trabalhos, se deve a 

humildade e respeito que tem por este Parlamento. Parabenizou o Governador Denárium 

pelo trabalho realizado, desejou lhe sucesso, e que continue trabalhando pois estamos 

caminhando para um Estado próspero e desenvolvido. Parabenizou o Presidente da 

Assembleia, Soldado Sampaio, desejou lhe sucesso e que possa trabalhar ainda mais em 

defesa do Estado de Roraima. Ressaltou que a população de Boa Vista não duvide da 

disposição dos vereadores para manter o ritmo dos trabalhos que marcou o ano passado, 

e o compromisso de manter e fazer avançar a pauta Legislativa. Agradeceu e desejou a 

todos os presentes sucesso neste ano que se inicia. Presidente Genilson Costa – em nome 

dos demais membros desta Casa, agradeceu a presença de todos e encerrou a presente 

Sessão Solene. Convidou os vereadores e autoridades presentes a fazerem a foto oficial. 

Plenário “Estácio Pereira de Mello”, Boa Vista/RR, treze de dezembro de dois mil e vinte 

e dois. XXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXX. 

   

 

Genilson Costa e Silva                                   Aline Maria de Menezes Rezende Chagas 
   Presidente                                                                      1ª Secretária 
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